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AKPIBEZ ANTITPA®O AKPIBEE ANTIRAGG Natpa, 04/04/2023
Fnouaxd ApiBu. Mpwt.: 27138

YTIOI'EI'PAMMENO
ATIO

ELENI
KONSTANTINOPOULOU

Amootoréag: Y.JIALO.-TMHMA A'

Hpepopnvia Amoostorig: Tpitn, 4 Anpidiov 2023

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: ANAPTHZH I[TPOKHPYZEHE YITIOTPO®IQN AIIO TA EXOAA
TOY KAHPOAOTHMATOZX ZQHX 20YTZOY

From: ®OITHTIKQN OEMATQN & YINOTPO®IQN [mailto:foitmer@minedu.gov.gr]

Sent: Tuesday, April 4, 2023 11:10 AM

To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; rector@auth.gr; rector-secretary@auth.gr;
rector@aueb.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr; rector@upatras.gr;
rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr; rector@duth.gr; secretary@rector.uoc.gr;
rector@central.tuc.gr; rector@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr;
rector@hua.gr; rectorate@uop.gr; rector@uniwa.gr; prytanis@puas.gr; president@eap.gr;
rector@uowm.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector_office @staff.teicrete.gr; rector@hmu.gr;
rector_office@hmu.gr; rector@asfa.gr; r@aua.gr; prytan@uom.edu.gr

Subject: FW: ANAPTHXH NMPOKHPY=ZH2

Importance: High

From: KopvnAla Mnapouta <korniliabarouta@minedu.gov.gr>
Sent: Tuesday, April 4, 2023 11:04 AM

To: EvavOwa MouAtou <epouliou@minedu.gov.gr>

Subject: FW: ANAPTHZH NMPOKHPY=ZHZ

From: QOITHTIKQON OEMATQN & YNOTPOO®IQN
Sent: Tuesday, April 4, 2023 11:03 AM

To: 'info@aspe.org.gr' <info@aspe.org.gr>
Subject: FW: ANAPTHZH MPOKHPY=HZX

Ata Tou mapovtog oag StapLpalovpe:

1. tnv ur’ aplBu. 34855/21/27-3-2023 Mpoknpuén emloyng unotpodpwy Xwpic Staywviocpuo
yla omoudég Asutepou KUkAou (petamtuylakeg) 1 Tpitou KUkAou (OLOOKTOPLKEG)

OTO0 E€0WTEPLKO  akadnuaikolu €toug 2020-

2021 amnod ta £coda tou KAnpodotnuoatog ZOHI IOYTZOY, mou umayetal otnv AUecn
Slayxeiplon tou Ymoupyeiou OLKOVOULKWY,

2. tnv utt aplBy. 34867/21/27-3-2023 MNpoknpuén emloyng umotpddwy xwpic Slaywviouo
yla omoudég Asutepou KikAou

(uetamtuylakég) 1 Tpitou KUKAOU (OLOOKTOPLKEG) OTO E0WTEPLKO akASNUAIKOU £TOUG
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2021-2022 amnd ta £0o06a tou KAnpodotnuatog ZOHI IOYT2OY, mou umAyetal otnv AUEch
Slaxeiplon tou Ymoupyeiou OLKOVOULKWY,

T(POKELEVOU va AdBouv yvwaon ot eviladepouevol.

OL attroelg urtofaAlovral amno tn Asutépa 5 louviou 2023 £wg kot Tnv MNapaokeun 11
AuyoUotou 2023.

21tn 61aBeon oag yla kAbe mepaltépw Sleukpivion.

Me extipnon,

TuAua A" QottnTikwv Ogpdtwy & Ymotpodlwv
AleBuvon OpyavwTikig & Akadnuaikig Avamntuéng
Fevikn AlevBuvon Avwtatng Ekmaidsuong

Fevikn Mpappoteio Avwtatng Eknaideuong
Yroupyeio Matdeiag kal OpnoKEUUATWY

e-mail: klirodotimata@minedu.gov.gr
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